

Открывал Всероссийские соревнования на квадрациклах **заместитель главы администрации города, участник гонок в классе «Спорт» Валерий Шкуров**. Он отметил новый статус мероприятия - Всероссийские соревнования по эндуро.



Участник гонок в классе «Спорт» директор СТК «Экстрим», президент Федерации мотоциклетного спорта Московской области **Сергей Поваров**:

- По результатам прошлого сезона в соревнованиях на квадрациклах я стал первым. Теперь стараюсь соответствовать этому статусу. На нынешних состязаниях к тому же было за что бороться: спонсоры гонок - компания TISSOT совместно с салоном «Швейцарские часы в Старом городе» - предоставили для победителей прекрасные призы.



За первое место в классе «Спорт» Сергей Поваров был награжден часами T-Race MotoGP Limited Edition 2008.



Хозяйка салона-магазина «Швейцарские часы в Старом городе» **Дарья Сашкина**:

- Когда муж предложил выступить спонсорами подобных соревнований, согласилась сразу. Для меня это хороший повод привлечь новых покупателей в наш магазин. Кроме того, это возможность рассказать людям о знаменитой часовой компании TISSOT, ведь реклама этой марки украшает не одно соревнование мирового уровня. Совсем недавно сборная России выиграла чемпионат мира по хоккею, где компания TISSOT была спонсором и хронометристом. Поздравляю победителей и желаю, чтобы эти часы отсчитывали лучшее время. А всех тех, кто хочет получить такой аксессуар, но не может его выиграть, приглашаю в наш салон.



Несмотря на жаркую погоду, грязи на Всероссийских соревнованиях по эндуро на квадрациклах хватило всем!

# TISSOT от финиша

**25** апреля в районе деревни Пирочи впервые в Коломне прошли Всероссийские соревнования по эндуро на квадрациклах. Спонсорами гонок выступили всемирно известная марка часов Tissot и салон-магазин «Швейцарские часы в Старом городе».

Квадрациклетный спорт начал развиваться в рамках мотоспорта. 10 - 15 лет назад в Европе появились первые мотоциклы на четырех колесах. Вскоре на смену им пришли полноприводные, массивные, рассчитанные не на скорость прохождения трассы, а на езду по бездорожью современные квадрациклы. Законодателем мод на них в Коломне стал Сергей Поваров, у которого квадрацикл появился около



На Всероссийских соревнованиях по эндуро на квадрациклах присутствовали менеджеры по продажам часовой компании TISSOT Анастасия Цветкова и Владислав Котвицкий. Они рассказали о часах T-Race MotoGP, которые сочетают в себе утонченный дизайн и точный отсчет времени.



**Председатель Комитета по физической культуре и спорту, участник соревнований в классе «Спорт» Владимир Дорофейкин:**

- Трасса понравилась: достаточно сложная и при этом вполне проходима. Последние два года ее разметкой занимается замдиректора СТК «Экстрим» Евгений Батаев. Честно говоря, до последнего момента надеялся, что могу претендовать на призы. То, что компания TISSOT согласилась стать нашим спонсором, говорит о высоком уровне соревнований.



Победитель в классе «Любители» Станислав Кюнгас (в центре) получил в подарок часы T-Race MotoGP 2008.

# старта до

десяти лет назад. Спустя некоторое время ими заинтересовались глава города и Валерий Шкуров. Именно они предложили любительские гонки на квадрациклах сделать профессиональными спортивными состязаниями. Первые официальные соревнования на квадрациклах в Коломенском районе прошли 22 марта 2008 года.

За прошедший год коломенским спортсменам удалось показать хорошие результаты, а количество квадрациклов в городе увеличилось вдвое. Сегодня в Коломне зарегистрировано более 60 машин, 40 - 45 из них принимают активное участие в соревнованиях.

По итогам всероссийских стартов «золото» в классе «Спорт» завоевал Сергей Поваров. Второе и третье места разделили Богдан Вавренюк и Сергей Аксенов. В классе «Любители» золотую награду получил Станислав Кюнгас. Вторым и третьим стали Павел Нечаев и Руслан Мосолов.

**Анна МАЛЫШКИНА.**



**Участник соревнований в классе «Спорт» Александр Чичерин:**

- Гонки для меня - выброс энергии, адреналин. А после того как до финиша добираться, ощущения и вовсе непередаваемые. Единственная сложность в этом спорте - ремонт техники, но это не так важно.

**Участник соревнований в классе «Любители» Вячеслав Сашкин:**

- Когда обсуждал с представителями компании TISSOT возможность спонсирования соревнований, они пошутили: «Наверное, хочешь приз выиграть?». Не стану скрывать: как участнику, мне было бы интересно получить такие часы. Но для меня победа - не главное. Важны сами ощущения, товарищеский дух, взаимопомощь. Соревнования для меня, к сожалению, закончились еще до финиша из-за травмы. Большое спасибо Володе Дорофейкину, который даже сошел с трассы, чтобы помочь мне, хотя мог проехать мимо.



**Эндуро - стиль езды на мотоцикле и квадрацикле по бездорожью или специальным трассам, гонки по пересеченной местности на большие расстояния. Эндуро проходит по замкнутой трассе с длиной круга от 15 до 60 км.**

